

南京昨天连续出现“串雷”，专家提醒市民——

高温今天卷土重来

连续两天，南京都出现了强雷电天气活动，隆隆的雷雨过后，阳光遍洒，空气湿闷。昨天，南京发布高温预报，从今天开始，第二轮高温登场了，但是与第一轮高温不同的是，这一轮高温期里，将多“牛背雨”，也就是说高空不太稳定，高温强度不大，而且多局部雷阵雨天气。

天空连续出现“串雷”

继前天发布今年首个雷电红色预警后，昨天下午2点34分，省气象台发布雷电橙色预警信号。虽然差了个等级，雷电活动持续的时间短了点，但是“串雷”频现，由远及近，让人觉得这雷电丝毫不逊色于前天。

根据省气象台的统计，昨天南京的超强雷电达15个，比前天还略多，只是闪电的次数大为减少，不到1000次。与前天相比，雨水也显得很丰沛，在大风中，雨都是斜着降

下来，砸在地面上哗哗作响。

省气象台专家介绍，和前天下午一样，这场雨分布也极不均匀，城北一些地方只有零星降雨，六合个别地区降雨量为零。近来南京多雷阵雨与高空不稳定有很大关系，归根结底，就是北方冷空气不断南下，扰动了对流层的空气，暴雨显得比梅雨还要狂放。

两天强降雨，不是“倒黄梅”

俗话说“小暑一声雷，倒转入黄梅”。刚刚进入小暑节气，就连续两天电闪雷鸣、大雨倾盆，降雨量已远远超过了今年梅雨季节的最大降雨。不少市民疑虑：“这是不是倒黄梅？”对此，气象专家一致认为，目前副热带高压确实已经减弱，南京目前处于副高边缘，和黄梅天的降雨确实很像。但这只是副热带高压的一次南北摆动，在摆动过程中，又遇上了北方南下的冷空气，扰动了对流层的空气，导致最

近降雨比梅雨季节还要猛烈，而并非“倒黄梅”。这种强对流降雨，来得急去得快，不会像梅雨持续很久。

雷阵雨凉爽效应越来越弱

从昨天开始，指望雷阵雨能缓解高温的可能性越来越小。雨有时并不能带来凉爽，反而让天气更闷热。昨天南京的雷阵雨从乌云涌上到雨过天晴，总共有两三个小时左右，积雨云过后，天空乍晴，暖暖的夕阳照着水汽，让南京成了一个“闷锅”。通过省气象台的监测显示，一场雷阵雨后，南京的气温陡然降了5℃之多，但是随着阳光的升高，湿度增加到65%以上，人体感觉闷热依旧。

气象专家介绍，随着副热带高压势力的增强，因为基础气温高，而且高压系统不断制造下沉气流，导致雨水产生的水汽无法散开，所以雷阵雨的凉爽效应会越来越弱。

专家预测，今天高温重来

在分析未来天气时，专家认为，今天副高就会增强，雨势将减弱并消失，由于空气潮湿、气温高，人们将感觉很闷热。今天，高温又会重新开始。第二轮高温前期，南京多局部雷阵雨天气，因此高温强度有可能不大，在35℃高温线来回摆动。 快报记者 刘峻

[南京三天天气预报]

预计今天多云，今天午后到上半夜局部有时阴有阵雨或雷雨，有雷雨地区雷雨时短时阵风8~9级并伴有雷电，今晨最低温度26℃左右，今天最高温度33~34℃；明天多云，最低温度26~27℃，最高温度35℃；后天多云到阴，局部有阵雨或雷雨，最低温度27℃左右，最高温度35~36℃。



“看”台湾

前天，一读者在书店翻看介绍中国宝岛台湾的书籍。随着海峡两岸周末包机暨大陆居民赴台游的开通，许多市民希望能更多地了解台湾，书店特地在“店长推介”位置设置了有关台湾的书籍专柜。

快报记者 赵杰 摄

大学生民企做一天老总

暑期实践活动新意十足

快讯（实习生 张静 记者 谢静娴）炎炎夏日，沿着秦淮河，一群学生拿着瓶子罐罐，一会儿装点河里的水，一会儿拍照。这是南京农业大学资源与环境科学学院学生正在进行的暑期实践，他们的任务是为母亲河“把脉”。今年，南京大学生的暑期实践已经启动。和往年有所不同，学生的实践活动新意十足：有的要到企业体验当一天总经理，有的是回访30年前的老校友，还有的是为秦淮河“把脉”。

“大学生社会实践，我们更想做点有意义的事。”南农大资源与环境科学学院的邱沪生告诉记者，贯穿金陵的秦淮河由于近年来受到污染，聚集了许多环保人士

的目光。暑期，他们策划了“秦淮环保行”的活动，对秦淮河水质及人文情况进行徒步考察，并将数据整理汇总。让他们觉得痛心的是，内秦淮河区段由于多流经人口稠密的居民区，主要污染源为生活污水。他们沿途考察中，就常看到有人向河中倾倒污水、垃圾。队员们在走访附近的南京市民时了解到，秦淮河自上世纪60年代以来，水质就不断恶化，近年来水质仅略有改善，但也没有彻底“治好”。相对于内秦淮河的水质状况，外秦淮河与上游水质稍好，但同样不容乐观。

“30年前的大学是什么样的？”“当时考大学难吗？”南京师范大学的一群学生围着南京外国语学校的

陈波老师，你一言我一语地发问着。这是南师大生命科学学院的“青春与改革开放同行”优秀校友寻访活动。队员张潇潇告诉记者，活动主要是寻找见证了改革开放30年的校友们，分享他们的成功经验。在接下来的一个月里，他们还将陆续寻访数十位校友，并深入分析他们的成长历程，以激励当代在校学子的坚定信念。

而南京理工大学信息科学与技术学院的袁琪等同学也“异想天开”，要到一所民营企业去体验，当一天企业员工，做一天企业老总。据介绍，他们这次实践主要是为了了解民营企业的发展现状，也让自己早些接触社会、了解社会。

助推奥运 品牌竞技谁优 学子调查奥运商品

快讯（通讯员 秦艺）奥运来了，奥运商品紧跟着铺天盖地。80后90后们是消费的主力军，他们对奥运赞助品牌的认知程度如何？近日，南师大外院经贸专业大二同学对此进行了问卷调查。

39%的80后90后消费者认为，与奥运结合的推广活动使他们开始或更加喜爱举办该活动的品牌。江苏大学人文学院的黄同学说，以一家国际知名饮料冠名的“火炬在线传递”活动令她印象深刻，没能成为真正的奥运火炬手，就在虚拟网络中做个火炬手以弥补遗憾。

然而，150份有效问卷中，仅一人将10家奥运赞助企业全部正确选出。有25%的80后表示他们不会抛弃原先喜爱的品牌转而购买奥运赞助品牌的商品，67%会根据具体情况再作选择。

小区停车 交警咋也能处罚？

警方：只要属于“道路”，交警便可管理

快报讯（记者 田雪亭）

停在小区道路上的车子被贴了违停罚单，此事引起不少车主的关注。针对近期部分市民的反映，昨天，南京市交管局专门召开现场发布会，就小区停车问题进行说明，警方强调，只要属于“道路”范畴，交警便有权进行管理。

近日，南京市民张先生在自己的小区邓府山村停车时，被交警贴了一张违停的罚单，这让张先生感到难以理解，“交警管理的应该是道路，我停车的地方明明是小区里啊！”

对此，在昨天的现场发布

明式家具品鉴会昨举办

快报讯（记者 胡玉梅）

昨天下午，由明孝陵博物馆和南京市民间文艺家协会联合主办的“治隆唐宋，生活在明朝——明式家具·华夏生活品鉴会”在南京明孝陵博物馆成功举行。

在南京明代帝陵旁的“明式家具艺术馆”的馆址上，第一次以辉煌的传统工艺文化

会上，交管部门有关负责人表示，交警的管理权限，主要是负责道路交通安全管理。这个前提，就是“道路”。而根据道路交通安全法第一百一十九条的规定，“道路”是指公路、城市道路和虽在单位管辖范围但允许社会机动车通行的地方，包括广场、公共停车场等用于公众通行的场所。比如张先生停车的邓府山村小区，尽管名义上是“小区”，实际上里面不仅有工厂、企业，还有大型超市，社会车辆可自由通行。交管部门在道路上进行了漆划，并设置了停车泊位，但张先生违停，所以交警有权处理。

停气通知

7月13日13:00至17:00

下列地区停气:北京西路中国银行、江苏省人民检察院等

一片。7月14日13:00至

17:00下列地区停气:童家山2号等一片。

港华

喜报:热烈祝贺08年金启南中考讲座班548名学员中有498人达到一类省重点分数线

金启南 新小一至高三强化班 小升初、初升高衔接班 中高考冲刺强化班 开课通知

开课时间

第一期：新小一至新初二从7月7日至8月3日（共上25天课），新初三至新高三从7月15日至8月7日（共上22天课）

第二期：新小一至新初二从7月14日至8月3日（共上19天课，各点尚余少量余额，请速来报名！）

名校名师，名不虚传。五星级超豪华空调教室，小班教学，免费就餐。开课两次内，不满意可无条件退余款。网址:www.jsjqn.com 投诉热线:83201328

正规办学：江苏金启南教育培训中心是一所经江苏省教育厅批准成立的教育机构，主要从事中小学数学、物理、化学、英语、语文、生物、政治等学科的课外辅导。

强大师资：特聘金陵中学、启东中学、南师附中、南外、中华中学、一中、海安中学、二十九中、力小、拉小、琅小、夫子庙小学等名校教师执教。

教学模式：中心实行全市连锁式教学，地点分布在湖北路、解放路、中华路、虎踞路、凤凰西街、浦口区等地。小班化分层教学，随堂班主任捆绑式跟班陪读。

卓越成绩：办学十余年来，中心创造了辉煌的成就。连续五年来，初三“中考冲刺班”全体同学达省重点分数线。连续四年来高三强化班全体同学达本二投档线。

近三年有122位同学成功冲刺南外，中考猜题讲座班报名火爆，名师猜题命中率连续五年来平均达38%以上。

目的明确：暑期班夯实基础，预习新课，实战演练，为了在新学期赶超其他同学，同时为小升初分班考试、初升高衔接作好充分准备。

**天元全日制高考复读班
天元高考美术培训班**

中国十大品牌高考复读教育机构
南京高复双状元来自天元高考复读班！
★品牌源自卓越，天元以九年86%以上本科录取率的办学成果斐声全省高复教育领域！
电话：8336152 83361940 13805150727
地址：东南大学文园宾馆103室(宁海西路134号)网址:www.jyjw.com

服装培训

南京工业职业技术学院草丹服装培训中心
开办服装制版师、设计师、服装CAD班，名优师资，与企业接轨，按品级培养标准，培训实用技术，设施齐全，合格发证，推荐就业。

025-83835077,13951745668 www.geodin.cn

地址：南京中山东路532-2号校办公大楼704室

**南京惠好摩托车服务有限公司职业技术培训中心
摩托、电瓶车维修培训**

唯独一家的摩托车、电瓶车专业维修培训学校，设备齐全，包学包会，保证就业，开店支持。
报名地点：龙蟠中路596号(乘81,43,63,28路武定门站下)电话:84598680张老师 www.njhuhao.cn

2周练好字

流利外语

连我就对了！！！

51508888

83360001

51903521

全国顶级书法培训师执教和硬笔书法，精英训练营以提升学员的学员。
中小学生：楷书、行书、行草、隶书、篆书、国画等。
成人：硬笔书法、国画等。

暑期英日韩语班

山西路金山大厦B座12层司坦福国际外语

www.Stanford.com

中华 电脑会计 外语 成人中专 自考成考 会计继续教育

★计算机全能专修班(零起步,包推荐工作) ★人力资源管理、电工、数控机床、服装 CAD 初级 + 中级 + 办公自动化 + 网络

▲多媒体影视动画 ▲电脑维修 ▲网管员 会计实训 出纳/总账 班、报税、用友软件

▲平面广告 ▲效果图制作 ▲网页设计 ▲网页三剑客 ▲考证辅导:高中起点专科、专升本(包通过)

▲全国、省计算机 / 英语一、二、三级, 成人中考, 初中三年时间中考中专、大专双文凭

▲英语0-4级、日语、韩语等外语培训, 自考大专、企业管理、财务管理、财务与会计、半学完

地址:1中华路166号(三山街)025-52335096 2汉中大街87号 86512807 3文武少年宫(四牌楼)83217089 4建邺区少年宫(莫愁湖小学内)186653169 网址:www.njzhonghua.com